

ATA Nº. 17/2018
REUNIÃO ORDINÁRIA

ABERTURA: Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara Municipal, Rua Bento Gonçalves, 116, centro, Piratini/RS, sob a Presidência do senhor Manoel Osório Teixeira Rodrigues, Vice-Presidente Altino Aléxis Reyes de Matos, 1º Secretário Jimmy Carter Porto Gonçalves e 2º Secretário vereador Mauro Euclides Lima de Castro e demais vereadores: Carlos Alberto Gomes Cactano, José Auri Soares, Lourenço Silva de Souza, Marcial Lucas Guastucci e Sérgio Moacir Rodrigues de Castro, agradeceu a presença de todos e determinou o registro da Ata de número Nº 16/2018, que foi lida e aprovada.

EXPEDIENTE: Foram registrados os seguintes Projetos: do Poder Executivo: Nº **18/2018-** AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR MÉDICO PSIQUIATRA, PARA ATENDER A NECESSIDADE DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO; Nº **19/2018-** AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e Nº **20/2018-** AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PIRATINI-APAE e do Poder Legislativo Nº **11/2018-** CRIA O DIPLOMA ALUNO NOTA DEZ, PARA ESTUDANTES DA REDE MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PIRATINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, **de autoria do vereador Sérgio Moacir Rodrigues de Castro** e Nº **12/2018-** DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, **de autoria do vereador Sérgio Moacir Rodrigues de Castro**. Foram registradas as seguintes Correspondências: 01 Ofício da Corsan Nº 725/2018; 01 Ofício da Secretaria de Urbanismo e Serviços Públicos Nº 14/2018; 01 Moção de apoio, 01 Convite da Câmara de Jaguarão e 01 comunicado do Ministério da Educação Nº 49768/2018.

REQUERIMENTOS: Foram registrados os seguintes requerimentos: 13 Requerimentos ao Prefeito: 01 de autoria do vereador Alexis Matos, 05 de autoria do vereador Jimmy Carter, 03 de autoria do vereador Mauro Castro e 04 de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 04 Requerimentos ao Secretário de Infraestrutura de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 01 Requerimento ao Secretário de Urbanismo e Serviços Públicos de autoria do vereador Mauro Castro; 02 Requerimentos ao Presidente: 01 de autoria do vereador Sérgio Castro e 01 de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 04 Requerimentos

ao Secretário de Infraestrutura e Logística: 01 de autoria do vereador Mauro Castro e 03 de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 01 Requerimento a Valdir Weege, de autoria do vereador Carlos Caetano; 02 Requerimentos ao Superintendente do DAER: 01 de autoria do vereador Sérgio Castro e 01 de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 01 Requerimento a Keithy, de autoria do vereador Mauro Castro; 01 Requerimento ao Senador Paulo Renato Paim, de autoria do vereador Jimmy Carter; 01 Requerimento a Senadora Ana Amélia Lemos, de autoria do vereador Jimmy Carter; 01 Requerimento ao Senador Lasier Martins, de autoria do vereador Jimmy Carter; 01 Moção de repúdio, de autoria do vereador Sérgio Castro, 01 Moção de apoio, de autoria do vereador Sérgio Castro e 01 voto de pesar aos familiares de Isabel Adamoli Cardoso, de autoria do vereador Mauro Castro; 01 Requerimento verbal, de autoria do vereador Jimmy Carter. Todos aprovados por unanimidade.

ORDEM DO DIA: Foram aprovados os Projetos do Poder Executivo N° 18, 19 e 20/2018.

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador José Auri falou que quando termina a sessão os vereadores saem na hora do expediente, principalmente os vereadores Sérgio e Marcial, que falam e saem e não escutam os outros e disse que são representantes, deveriam ficar até o fim, se tiver que sair por doença sim, como o vereador Carlos Caetano e vereador Alexis Matos, pelo trabalho na prefeitura. Com a palavra o vereador Lourenço Silva disse que deveria ser colocado o grande expediente no início, porque por mais que não seja obrigatório ficar neste, fica sem sentido ficar dois, três vereadores e valorizar o seu trabalho e também informou sobre o 5º Congresso Brasileiro de Consórcio internacional, na Assembleia Legislativa, em Porto Alegre, dias 13,14 e 15, que é importante participar, terá representantes de Prefeitos e Vereadores, do Brasil todo, acha importante a participação, pois sozinhos os municípios não tem mais força. Com a palavra o Presidente informou que a próxima sessão será na sexta-feira, às 14 horas.

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente Manoel Rodrigues, agradeceu a presença de todos. Logo após, declarou encerrados os trabalhos, dos quais se lavrou a respectiva Ata, que lida e achada conforme, será devidamente assinada por quem de direito.

Mimi
MANOEL OSÓRIO TEIXEIRA RODRIGUES

Presidente do Legislativo - 2018

[Signature]
JIMMY CARTER PORTO GONÇALVES

Secretário do Legislativo - 2018

APROVADO

Em 24/05/18

Mimi

Manoel Rodrigues
Presidente

**POR
UNANIMIDADE**